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1 Základní údaje o škole  

 Název a sídlo 

Základní škola Turnov, Žižkova 518, příspěvková organizace 

 Sídlo školy 

Turnov 1, Žižkova 518, PSČ 511 01 

 Charakteristika školy 

1.3.1 Historie školy 

Areál školy byl otevřen v roce 1995. Vznikl přebudováním části areálu bývalých kasáren, 

které od roku 1968 užívala Sovětská armáda. Areál byl v průběhu dalších let dobudováván 

a dokončen byl až v roce 2004 (dětská zahrada). 

1.3.2 Úplnost a velikost školy 

Základní škola Turnov, Žižkova je úplná škola s 9 postupnými ročníky. Na 1. stupni (1., 

3., 4. ročník) je po třech paralelních třídách, v 2. a 5. ročníku po dvou, na 2. stupni je po třech 

paralelních třídách, celkem tedy 25 tříd. Budovy a prostory školy jsou pro kapacitu 670 žáků, 

k 30. 9. 2021 měla škola 565 žáků.  

Škola je spádovou školou pro okolní neúplné školy. Před školou jsou autobusové zastávky 

(značná část žáků dojíždí z okolních obcí). Škola je umístěna v klidné části města (rezidentní 

zóna, v sousedství je Obchodní akademie, Hotelová škola a Střední odborná škola Turnov) 

v blízkosti parků. 

1.3.3 Vybavení školy 

1.3.3.1 Materiální 

Škola je poměrně dobře vybavena učebnicemi a učebními pomůckami, při výuce různých 

předmětů je využíván výukový SW. Pro další studium a práci žáků i pedagogů je k dispozici 

dobře vybavená školní knihovna se studovnou s více jak pěti tisíci svazky. Literatura, učebnice, 

učební pomůcky a výukový SW jsou průběžně doplňovány o nové. Na odborné učebny navazují 

kabinety a bohaté sbírky učebních pomůcek. 

V tomto školním roce byly jako obvykle nakupovány nové učebnice a učební pomůcky.  

1.3.3.2 Prostorové 

Areál školy je možné rozdělit na čtyři propojené části – hlavní budovu, školičku, 

tělocvičny a jídelnu, hřiště a dětskou zahradu. V areálu školy se nachází i parkoviště s vjezdem 

z hlavní ulice, které slouží zaměstnancům školy a rodičům, kteří vyzvedávají své děti ze školy 

či školní družiny. 

Hlavní budova slouží celému druhému stupni a vyšším třídám prvního stupně (3.–5. roč.). 

V této budově sídlí vedení školy, jsou zde všechny odborné učebny a kabinety se sbírkami 

(fyzika, UPV, přírodopis, hudební a dramatická výchova, výtvarná výchova, cizí jazyky a 

Robotel, dílny, domácí nauky), vč. dvou učeben výpočetní techniky, v přízemí je knihovna se 

studovnou (školní klub), 5. a 6. oddělení školní družiny.  

Školička navazuje kolmo na hlavní budovu, jsou zde umístěny nižší třídy prvního stupně 

(1.–2. roč.), mají zde svoji tělocvičnu, jsou zde prostory školní družiny (4 oddělení). V suterénu 

školičky je keramická dílna s pecí, na kterou navazuje učebna s kruhem v přízemí školičky. 
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Ve spojení školičky s hlavní budovou je školní bufet, v tomto místě se také napojuje areál 

školní jídelny a tělocvičen. 

Škola nemá svou vlastní kuchyň, obědy dováží z kuchyně OHS Turnov, Zborovská 519. 

Jídelna je prostorná, s upravenou akustikou. Ve stejném areálu s jídelnou se nachází dvě 

tělocvičny – velká (fotbal apod.) a malá (se zrcadly), k dispozici jsou šatny a kompletní sociální 

zázemí (odděleně pro školu a pro veřejnost). Obě tělocvičny mají podlahové vytápění a kvalitní 

osvětlení. Tělocvičny spolu s venkovními hřišti slouží potřebám školy i veřejnosti. 

Areál hřišť zahrnuje dvě hřiště (velké – fotbal, basketbal, házená, tenis atd. a malé – 

volejbal, nohejbal atd.) a tenisovou zeď. Hřiště mají umělý povrch. Pro děti mladšího školního 

věku (především pro školní družinu) je určena dětská zahrada s dřevěnými prolézačkami, 

altánkem a malým hřištěm. 

Při hezkém počasí slouží pro oddych i pro výuku pod širým nebem školní terasy. Pro 

aktivní vyžití ve volných chvílích mohou žáci využít dva pevně zabudované stoly pro stolní 

tenis, které se nacházejí ve dvoře školy. 

Škola je bezbariérová – výtah. 

Bylo vymalováno několik učeben, další pak prošly opravou. Ve školním klubu byla 

opravena struktura podlahy a položena nová podlahová krytina. Pro nefunkčnost došlo 

k výměně čtyř plastových dveří v areálu tělocvičen, byly nahrazeny hliníkovými. Před 

vchodem do malé školičky a u vstupu na hoření terasu došlo k rekonstrukci schodišť. V celém 

areálu hlavní budovy byl zprovozněn nový informační systém, formou nových nástěnných 

tabulí, který zlepší orientaci po budově. Po celý rok byly prováděny drobné opravy a udržovací 

práce na majetku školy, včetně výměny několika dosluhujících vodovodních baterií. 

V některých třídách začaly výměny osvětlovacích těles. Došlo k rozebrání ochranných zídek 

venkovního sportovního areálu a přípravě k rekonstrukci. Do tříd byly dokoupeny lavice, židle 

a nábytek. 

V době uzavření školy v souvislosti s COVID-19 byly vyzdobeny chodby školičky 

pohádkovými postavami. Na výzdobě se podíleli vyučující výtvarné výchovy a vychovatelé 

školní družiny. 

Problémy s vlhkým suterénem budovy „školičky“ přetrvávají, i nadále nepřetržitě běží 

nucené větrání.  

1.3.3.3 Technické 

Jednou z priorit školy ve výuce i v běžném chodu školy je využití informačních 

a komunikačních technologií. Z toho vychází i vybavenost školy touto technikou.  

Pro výuku nejen ICT, ale i dalších předmětů jsou určeny 2 učebny výpočetní techniky 

(v každé 13 stanic). Pro práci žáků jsou další počítače ve studovně. Učitelé mají k dispozici 

počítače ve sborovně a v kabinetech. Ve všech třídách hlavní budovy jsou k dispozici 

interaktivní tabule, nebo dataprojektor s počítačem. K dispozici je z projektu Šablony II 

40 tabletů, které se využívají ve výuce. 

Počítače na hlavní budově jsou propojeny do lokální počítačové sítě. Žáci i učitelé mají 

přístup na Internet. Každý pracovník školy a každý žák školy má svůj školní účet přes Office 

365, svůj prostor pro ukládání dat a svou e-mailovou schránku s adresou, MS Teams. Wifi 

připojení pro všechny funguje na hlavní budově i školičce.  

Od září 2021 se již na plno využívají Bakaláři – nově el. žákovská knížka, el. třídní kniha. 

Došlo k zasíťování celé školy (i prostor tělocvičen). 

Ve studovně je umístěna kopírka, kterou mohou přes přístupový kód využívat pedagogové 

i žáci.  
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Škola po technické stránce disponuje dobře vybavenou učebnou dílen a učebnou domácích 

nauk a keramickou dílnou. 

Druhá pec ze Žluté ponorky byla nastěhována do suterénu školičky - na podzim 2015. 

Budovy školy jsou zajištěny bezpečnostním systémem firmy Torex, areál i některé vnitřní 

prostory školy jsou střeženy kamerovým systémem se záznamem (registrovaný na Úřadu pro 

ochranu osobních údajů). 

1.3.3.4 Hygienické 

Pro dodržování pitného režimu pracovníků školy i žáků slouží školní bufet, případně 

nádoby s pitím ve školní jídelně. 

Pro odpočinek je k dispozici školní klub (starší žáci), školní družina (mladší žáci), od jara 

do podzimu otevřené některé terasy, stoly pro stolní tenis a školní dětská zahrada 

s prolézačkami a altánkem pro ŠD a žáky 1. stupně. 

Samozřejmostí je kvalitní sociální zázemí u sportovního areálu školy (tělocvičny a hřiště); 

sociální zázemí pro účely školy je odděleno od sociálního zázemí pro veřejnost (tělocvičny a 

hřiště jsou pronajímány zájemcům z řad veřejnosti). 

S epidemií COVID-19 byly dodržovány hygienické podmínky dle nařízení – desinfekce 

rukou, nošení roušek, testování atd. 

1.3.4 Charakteristika pedagogického sboru 

Pedagogický sbor tvoří ředitel, 2 zástupkyně ředitele, 46 učitelů, vč. 2 výchovných poradců 

(pro 1. a pro 2. stupeň). 5 vychovatelek a 1 vychovatel školní družiny, 1 vedoucí školního klubu 

(knihovnice) a 1 knihovník, 7 asistentů pedagoga, školní psycholog. Sbor je smíšený 

s většinovou převahou žen, věkově je pestrý – od mladých spolupracovníků až po zkušené 

kolegy. Ve sboru jsou zastoupeni pedagogové s kvalifikací pro dyslektickou a logopedickou 

péči o žáky, a to především na 1. stupni, ICT kooordinátor a ŠVP koordinátor. 

Prioritou školy je vzdělávání a výchova žáků podle poznatků o psychosomatickém vývoji 

dětí a mládeže, tudíž je velký důraz kladen na další vzdělávání pedagogických pracovníků. 

Prioritními oblastmi DVPP jsou psychologie, pedagogika, osobnostní a sociální výchova, 

moderní metody v didaktice předmětů a v neposlední řadě i práce s výpočetní a komunikační 

technikou a cizí jazyky.  

1.3.5 Servisní služby 

1.3.5.1 Školní družina 

Školní družina je základním článkem zařízení výchovy mimo vyučování. ŠD není 

pokračováním školního vyučování, ani ho nikterak nenahrazuje. Hlavním posláním je 

zabezpečení zájmové činnosti, odpočinku a rekreace žáků. Vhodné střídání práce a odpočinku 

přispívá k odstranění únavy z předchozí školní činnosti, učí je ušlechtilé zábavě, pomáhá 

uspokojovat a rozvíjet kulturní potřeby a rozmanité zájmy žáků. 

Mimo činnosti výchovně vzdělávací plní ŠD funkci sociální, tzn. dohled nad žáky po 

určitou dobu před nebo po skončení vyučování. ŠD pracuje v kontextu dalších subjektů 

nabízejících aktivity mimo vyučování (zájmové kroužky, ZUŠ apod.). 

Činnost školní družiny probíhá podle vlastního školního vzdělávacího programu. 

Provoz: 6:30 – 8:00, 11:40 – 17:00 ve všední dny, dále je zajímavá nabídka akcí, které 

byly v tomto školním roce omezeny díky COVID-19. V tomto školním roce pracovalo 

6 oddělení školní družiny. Družina byla zapojena do projektu Šablony II. 
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1.3.5.2 Školní klub 

Odpolední školní klub je zřízen pro žáky 4. a vyšších ročníků v prostorách knihovny. 

Umožňuje žákům smysluplně trávit volný čas (např. před odjezdem autobusu). Žáci si zde 

mohou číst, vypracovávat domácí úkoly, hrát hry se svými spolužáky (např. šachy), malovat, 

povídat si. Školní klub byl v tomto roce omezen díky COVID-19, přesto některé akce proběhly 

– např. Pasování prvňáčků na čtenáře.  

Činnost školního klubu probíhá podle vlastního školního vzdělávacího programu. 

Provoz: 7:30 - 15:30. 

1.3.5.3 Školní informační centrum - knihovna a studovna 

V knihovně a studovně je soustředěna většina informačních zdrojů školy. Fond tvoří 

naučná literatura, beletrie, knihy encyklopedického charakteru, slovníky, odborné příručky, 

časopisy, videotéka, fonotéka a fond CD a DVD disků. Velikost fondu je více než pět tisíc 

svazků. Knihovna dále shromažďuje nabídky kurzů a dalšího vzdělávání, propagační materiály 

o učebnicích, učebních pomůckách, nabídky vzdělávacích programů pro žáky, exkurzí a 

školních výletů.  

Celý fond knihovny je zpracován na počítači. Žáci a učitelé mohou využívat služby 

kopírky, video, televizor a pro žáky jsou zde k dispozici počítače s Internetem a výukovými 

programy, mohou si zapůjčit čtečky elektronických knih. V knihovně se pořádají výstavy 

(učebnice, k významným výročím a událostem apod.). 

Učitelé hojně využívají fond a prostory knihovny ve výuce. Výuku doprovázejí 

videoprojekcí, tvoří zde referáty, vedou žáky k tomu, aby si sami vyhledávali informace a tím 

si také učební látku lépe osvojili. Žáci si mohou vypůjčit veškerou literaturu, kterou potřebují, 

zpracovávají zde referáty od vyhledávání informací až po vlastní realizaci.  

Knihovna poskytuje učitelům i žákům kvalitní zdroj informací a tím vytváří podmínky pro 

projektové vyučování a globální výchovu. 

Knihovna úspěšně spolupracuje s dětským oddělením Městské knihovny Antonína Marka, 

která je knihovnou veřejného městského typu s regionální funkcí a metodickou působností 

v dané oblasti. Společně pořádají besedy, výstavy a možná je i meziknihovní výpůjční služba. 

Provoz centra byl výrazně omezen díky COVID-19. 

Provoz: 7:30 – 15:30. 

1.3.5.4 Školní jídelna 

Obědy do školní jídelny jsou dováženy z kuchyně OHS Turnov, Zborovská 519. Strávníci 

si mohou pomocí magnetických snímačů a webových stránek www.strava.cz vybrat ze dvou 

jídel. Odhlášky jsou přijímány po celých 24 hodin na záznamové službě. Jídelní lístek je 

zveřejněn na webových stránkách školy a na www.strava.cz. 

Počty strávníků k 31. 10. 2021: 499 žáků a 61 zaměstnanců školy. 

Prostory školní jídelny díky své světlosti a dobré akustice jsou využívány pro různé akce, 

kde je potřeba shromáždění většího počtu lidí. 

1.3.5.5 Školní bufet 

Školní bufet zajišťuje pitný režim, svačiny, základní sortiment potravin a školních potřeb. 

Je otevřen od 7 do 15 hodin.  

Bufet z části slouží jako samoobsluha pro místní komunitu („Potraviny ve škole“, provoz 

7:00 – 15:00, v sobotu 7:00 – 11:00). Je zajištěno oddělení provozu pro školu a provozu pro 

http://www.strava.cz/
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veřejnost, v době přestávek mají prioritu při obsluze žáci a pracovníci školy. V sortimentu 

obchodu nejsou tabákové výrobky a alkoholické nápoje. 

Na základě doporučení ČŠI byl upraven přístup žáků do bufetu a vyhrazen doporučený 

sortiment potravin a nápojů. 

1.3.5.6 Dětské hřiště 

Dětské hřiště je vybaveno dřevěným nábytkem – altánek, lezecká stěna, prolézačky, 

houpačky, lavičky, pískoviště. Slouží především školní družině a mladším školním dětem. Je 

přístupno i veřejnosti (mateřské školy, maminky s dětmi).  

Na dopadové plochy byla jako každoročně doplněna mulčovací kůra. 

 Zřizovatel 

Město Turnov, Antonína Dvořáka 335 

 Vedení školy 

Mgr. Ivo Filip – ředitel 

Mgr. Lenka Morávková – zástupkyně ředitele, od 1. 7. 2022 Mgr. Silvie Stříbrná 

Mgr. Jana Majerová – zástupkyně ředitele 

 Adresa pro dálkový přístup 

e-mail: skola@zsturnov.cz 

www: http://www.zsturnov.cz 

 Údaje o školské radě 

Ve školním roce 2005/2006 byla na základě voleb dle § 167 zákon a č. 561/2004 Sb. 

o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) 

ustanovena školská rada v počtu 6 členů.  

Ve školním roce 2017/2018 se konaly volby do školské rady – 25. 10. a 31. 10. 2017. 

Složení nové rady: předsedkyně MUDr. Michaela Vondráková, místopředseda Ing. Jan Mertlík, 

členové Mgr. Martina Marková, Ing. Jaroslav Knížek (od 2018 byla nově jmenována Mgr. Jana 

Svobodová), Mgr. Ivana Dlasková, Mgr. Olga Tomsová. Rada se pravidelně schází dvakrát 

ročně. 

Nové volby měly proběhnout na podzim 2020, ale bohužel díky COVID-19 došlo k jejich 

odložení až na 25. června 2021. K volbě předsedy došlo při prvním jednání 30. srpna 2021. 

Složení nové rady: předseda Mgr. Jan Mertlík, Jan Šritr, Mgr. Jana Svobodová, Mgr. Martina 

Marková, Mgr. Ivana Dlasková, Mgr. Olga Tomsová. 

2 Přehled oborů vzdělání 

 Přehled oborů vzdělávání, které škola vyučuje 

Označení oboru vzdělávání je: 79-01-C/01 Základní škola Denní studium, délka studia 

9 roků 0 měsíců. 

Ve školním roce škola pracovala dle vlastního školního vzdělávacího programu pro 

základní vzdělávání „Škola pro život“, schváleného Ministerstvem školství, mládeže 

a tělovýchovy pod č. j. 26 738/2005-22. 

mailto:skola@zsturnov.cz
http://www.zsturnov.cz/
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 Zabezpečení výuky žáků se speciálními vzdělávacími potřebami  

Školní rok 2016/2017 byl prvním školním rokem, kdy začala platit nová legislativa týkající 

se vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami (SVP). 

Ve školním roce 2021/2022 bylo integrováno 40 žáků se zdravotním postižením – z toho 

5 žáků s mentálním postižením, 2 žáci se sluchovým a zrakovým postižením, 1 žák s těžkým 

tělesným postižením, 2 žáci s poruchami autistického spektra a 24 žáků se závažnými 

vývojovými poruchami učení a chování.  

Na školu bylo ve školním roce 2021/22 přijato 19 žáků z Ukrajiny, byl jim stanoven 

speciální rozvrh a poskytnuta pomoc při jazykové přípravě a začlenění do výuky.  

 

 

3 Přehled pracovníků školy 

I. A Tomsová, Olga, Mgr. 

I. B Růžičková, Jolana, Mgr. 

I. C Kutková, Sylva, Mgr. 

II. A Melíšková, Martina, Mgr. 

II. B Šichová, Jarmila, Mgr. 

III. A Švehlová, Lenka, Mgr. 

III. B Machová, Andrea, Mgr. 

III. C Podzimková, Helena, Mgr. 

IV. A Kokešová, Radmila, Mgr. 

IV. B Šimůnková, Jitka, Mgr. 

IV. C Kasíková, Michaela, Mgr. 

V. A Bajerová, Romana, Mgr. 

V. B Apeltauerová, Milena, Mgr. 

VI. A Trojanová, Veronika, Mgr. 

VI. B Kepková, Jana, Mgr. 

VI. C Tomasová, Nicole, Mgr. 

VII. A Šritrová, Alena, Mgr. 

VII. B Mertlíková, Denisa, Mgr. 

VII. C Dlasková, Ivana, Mgr. 

VIII. A Kučerová, Karin, Mgr. 

VIII. B Machtová, Věra, Mgr. 

VIII. C Trojan, Pavel 

IX. A Kohoutová, Taťána, Ing. 

IX. B Benischová, Kateřina, Mgr. 

IX. C Rameš, František, Mgr. 

 Segečová, Monika, Mgr. 

 Falkenbergová, Eva, Bc. 

 Franců, Věra 

 Matysová, Kateřina, Bc. 



 8 

 Rakouš, Jan, Mgr. 

 Rohlíček, Jan, Mgr. 

 Mrázová, Zuzana, Mgr. (rodičovská dovolená) 

 Chuchma, Tomáš 

 Blažková, Lucie, Mgr. 

 Bičíková, Zděnka, Mgr. 

 Chmelíková, Zdeňka, Mgr., od května 2021 také jako asistentka pedagoga 

 Bínová, Ivana, Mgr. 

 Matoušová, Marcela, asistent pedagoga 

 Islová, Denisa, Bc. Mgr. 

 

Burdová, Petra, asistentka pedagoga (od ledna 2022 dlouhodobá nemoc, rodičovská 

dovolená) 

 Linhartová, Lucie, asistentka pedagoga 

 Meletzká, Martina, asistentka pedagoga 

 Milde, Marcel, Mgr. 

 Poláková, Adéla, asistentka pedagoga 

 Plocová, Michaela, Bc. Mgr. (od dubna 2022 rodičovská dovolená) 

 Najmanová, Lenka, Mgr. (rodičovská dovolená) 

  ředitelství 

  Filip, Ivo, Mgr. 

  Morávková, Lenka, Mgr., od 1. 7. 2022 Mgr. Silvie Stříbrná 

  Mgr. Jana Majerová 

  

  vychovatelky, knihovnice 

  Špísová, Radka, vedoucí vychovatelka ŠD 

  Pluchová, Jana 

 Matoušková, Hana, Dis., Mgr. 

 Sahajová, Jitka, vychovatelka, asistentka pedagoga 

 Bulva, Martin, vychovatel, od dubna 2022 pedagog 

 Matějíčková Peukertová, Petra, DiS.  

 
Horníková, Pavlína, pedagog, knihovnice, školní klub 

Rulec, Miroslav, Bc., knihovník, školní klub, pedagog 

   

 provoz 

 Bulvová, Alena – ekonomka 

 Richterová, Vlasta – asistentka ředitele, hospodářka 

 Jindra, Robert, Ing. – administrátor 

 správní zaměstnanci 

 Švancar, Stanislav – správce, školník 

 Šafářová, Blanka – vedoucí ŠJ 

 Opočenská, Ludmila 
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 Židová, Ludmila 

 Smitková, Naďa 

 Končinská, Jana 

 Brodská, Monika 

  

 Sluková, Radana 

 Janečková, Jana 

 Almášiová, Emilie 

 Ponocná, Zuzana  

4 Údaje o zápisu k povinné školní docházce a následném 
přijetí do školy 
Zápis se v turnovských školách konal během měsíce dubna 2022. Slavnostní zápis proběhl 

5. dubna 

K 31. 5. 2022 − k zápisu se dostavilo 65 dětí, z toho 9 přišlo po odkladu, zapsáno (přijato) 

bylo 41 dětí, 12 dětí požádalo o odložení zahájení povinné školní docházky. 

5 Údaje o výsledcích vzdělávání žáků podle cílů 
stanovených školním vzdělávacím programem 
Žáci byli vedeni k vyhledávání a objevování nových poznatků, k poznávání souvislostí 

a vztahů mezi jevy, využívali informační technologie. Důraz byl kladen na vyhledávání, třídění, 

zpracovávání, využívání a posuzování informací. 

U žáků byla rozvíjena schopnost logického uvažování a řešení problémů, tvořivého 

myšlení, nacházení netradičních způsobů řešení problémů a hledání alternativ, objevování 

vzájemných vztahů a příčin jevů a dějů. 

Žáci byli vedeni k všestranné a účinné komunikaci, byla rozvíjena dovednost vést dialog, 

naslouchat druhým a reagovat odpovídajícím způsobem. Rozvíjena byla schopnost vystupovat 

na veřejnosti i komunikace v cizím jazyce. 

Žáci se učili spolupracovat ve skupině a týmu, přijímat role v týmu a plnit povinnosti, 

organizovat, vést, kontrolovat a hodnotit práci. 

Žáci měli možnost projevovat se jako svobodná a zodpovědná osobnost, nepodařilo se 

u všech žáků dodržování morálních zásad a pravidel chování. 

Při řešení citových problémů sehráli významnou rolu třídní učitelé. 

Žáci byli vedeni k rozvíjení a ochraně svého fyzického, duševního a sociálního zdraví. 

Byly rozvíjeny činnosti podporující zdraví. 

U žáků byla rozvíjena otevřenost a citlivost k lidem, tolerance, úcta a láska k člověku 

a solidarita k druhému, schopnost empatie, kritické postoje k negativním jevům. Žákům byly 

vštěpovány principy fungování demokracie. 

Žáci byli vedeni k plánování, organizaci, řízení a hodnocení vlastních pracovních činností, 

osvojování základních pracovních dovedností a návyků. Důraz byl kladen i na zásady 

bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Průběžně žáci získávali informace o trhu práce. 



 10 

 Výsledky přijímacího řízení na střední školy  

Na SŠ odchází celkem 77 žáků. Po absolvování povinné školní docházky vychází 

z 9. ročníku 73 žáků. Z 5. ročníku odešli na víceleté gymnázium 4 žáci. 

 

Střední školy, na které žáci 9. roč. odešli: 

Gymnázium Turnov 6 

Gymnázium Semily 1 

Gymnázium Mnichovo Hradiště 1 

Gymnázium F. X. Šaldy, Liberec 1 

Gymnázium Jablonec nad Nisou 1 

Obchodní akademie, Hotelová škola a Střední odborná škola Turnov, Zborovská 519 6 

Obchodní akademie, Hotelová škola a Střední odborná škola Turnov, Alešova 1723 7 

Střední zdravotnická škola Turnov 9 

Střední škola a Mateřská škola, Liberec, Na Bojišti 15 3 

Střední škola zahradnická a technická Litomyšl 1 

DELTA-Střední škola informatiky a ekonomie, s.r.o. Pardubice 1 

Střední průmyslová škola technická-Jablonec nad Nisou 1 

Střední průmyslová škola strojní a elektrotechnická a Vyšší odborná škola, Liberec 8 

Střední průmyslová škola stavební Liberec 6 

Střední škola Lomnice nad Popelkou 2 

Střední škola hospodářská a lesnická, Frýdlant 1 

Jedličkův ústav, Praha 1 

Integrovaná střední škola, Vysoké nad Jizerou 2 

Střední škola Semily 1 

Střední škola gastronomie a služeb, Liberec 1 

Střední odborné učiliště Hubálov 1 

Zemědělská akademie a Gymnázium Hořice – střední škola a vyšší odborná škola 1 

Střední škola umění a designu a Vyšší odborná škola  Brno 1 

Vyšší odborná škola textilních řemesel a Střední umělecká škola řemesel, Praha 1 

Obchodní akademie a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, Liberec 3 

Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Jičín 2 

Soukromá střední škola MAJA, Mladá Boleslav 1 

Vyšší odborná škola mezinárodního obchodu a Obchodní akademie Jablonec nad Nisou 1 

Střední průmyslová škola Mladá Boleslav 1 

 

6 Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 
Další vzdělávání pedagogických pracovníků bylo zaměřeno na další rozvoj znalostí 

a kompetencí pedagogů a efektivitu vzdělávacího procesu pro lepší realizaci vlastního školního 

vzdělávacího programu.  

V tomto školním roce se 1 pedagogický pracovník při zaměstnání věnoval studiu vysoké 

školy. 

Příklady dalšího vzdělávání: 

- samostudium (dle zákona 563/2004 Sb.) 

- administrativa 

- BOZP+PO 

- Školení asistentek - Mgr. Karel Bárta 

- Krajský metodický kabinet matematiky - SYPO Liberec 
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- Krajský metodický kabinet českého jazyka – SYPO Liberec – dva webináře ke 

čtenářské gramotnosti 

- školení ředitelů - město Turnov 

- Bakaláři – matrika, evidence a další pro vedení školy 

- Bakaláři – el. žákovská knížka, el. třídní kniha – pro pedagogický sbor od ICT 

koordinátora 

- Školení Středního článku k aktuálním tématům – webináře 

- Studium pro výchovné poradce – 2 pedagogové 

- Jak nastartovat výtvarné myšlení žáků na 2. stupni ZŠ - NPI ČR 

- MAP Turnovsko II - 3D tisk ve výuce 

- Digitální technologie v češtině - Vzdělávací centrum Hello Ostrava 

- Robotel online refresh - AV Media 

- Volba povolání - školení pro výchovné poradce 

- Úvod do první pomoci při školní šikaně a kyberšikaně, NPI Liberec 

- školení Excel MAP Turnovsko II 

- Aktualizace RVP ZV - MAP Turnovsko II - K. Bárta 

- Roadshow AV Media Liberec 

- CVHK I. Goddefroy - Podpůrná opatření prakticky – 1. stupeň 

- v rámci projektu MMR Praha 

- školení metodiků prevence 

- AV Media Vex123 - webinář 

- AV Media VexGo - webinář 

- Webináře k Minecraftu 

- Nová informatika na 2. st. ZŠ - webinář Učíme online 

- SYPO Liberec - nová informatika 

- CVHK I. Goddefroy - Podpůrná opatření prakticky – matematika – 1. stupeň 

- Počítač ve škole Nové Město n. Moravě 

- Webináře Scratch pro 2. st. Centrum robotiky Plzeň 

- P. Šolc - Vím, proč se tak chováš 

- P. Šolc - Scénář chování 

- a další 

7 Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 

 Zapojení do projektů 

Škola se v uplynulém roce zapojila do projektů: 

Od jara 2018 je škola opět zapojena do navazujícího projektu MAP Turnovsko II. 

V Řídícím výboru školu zastupuje Mgr. Lenka Morávková a Pavlína Horníková. V pracovní 

skupině čtenářská gramotnost školu zastupuje Mgr. Olga Tomsová. Projekt byl ukončen 28. 2. 

2022.  

Od března 2022 je škola zapojena v MAP Turnovsko III. V Řídícím výboru školu 

zastupuje Mgr. Lenka Morávková (do 24. 8. 2022) a Pavlína Horníková, v pracovní skupině 

čtenářská gramotnost školu zastupuje Mgr. Olga Tomsová. 

Na jaře 2019 byla podána žádost do projektu Šablony II – škola projekt realizovala od 1. 9. 

2019 do 31. 8. 2021, prodlouženo kvůli distanční výuce do 28. 2. 2022. Využívala šablony pro 

ZŠ – doučování žáků se školním neúspěchem, kluby – čtenářské, badatelský, cizích jazyků (RJ 

a AJ), legorobotiky, deskových her, tandemovou výuku, využití ICT ve výuce – zakoupeno 40 

tabletů, DVPP pro pedagogy a vychovatele ŠD – AJ kurzy, čtenářská gramotnost, projektová 

výuka, matematická gramotnost, projektové dny ŠD a ZŠ.  
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Na jaře 2021 škola úspěšně zažádala o zapojení do projektu Šablony III. Projekt byl zahájen 

od 1. 9. 2021 – šablony: doučování žáků ohrožených školním neúspěchem, kluby cizích jazyků 

a klub logiky, projektové dny. 

Škola se zapojila do projektu Libereckého kraje – Potravinová pomoc dětem v Libereckém 

kraji na školní rok 2021/2022. 

Krajský metodický kabinet matematiky - SYPO Liberec – má svého zástupce i z naší školy, 

a to Mgr. Jitku Šimůnkovou. 

Škola využila dotačního programu Libereckého kraje na podporu primární prevence 

a zažádala si na období září až prosinec 2021 a na rok 2022 o finanční podporu. Preventivní 

programy pro školu realizuje J. Babka ze společnosti KAM. 

Dále škola využila projektu OPS Český ráj z programu PRV na nákup myčky do školní 

jídelny, z programu IROP na nákup dvou setů pro smíšenou výuku do učebny AJ a NJ. 

Z projektů MŠMT se škola zapojila do NPO – doučování žáků, a do projektu na podporu 

digitalizace škol a odstraňování digitální propasti (od 1. 9. 2022 škola zahájí výuku dle nového 

ŠVP). 

Stali jsme se také pilotní školou pro projekt MMR ČR – Domluvíme se, v rámci něhož 

proběhly vzdělávací aktivity pro žáky a pedagogy. Projekt pokračuje i v dalším školním roce. 

 Aktivity školy 

7.2.1 Akce, pobyty, exkurze, projekty 

Viz příloha č. 1 

7.2.2 Soutěže, turnaje, olympiády 

• Dějepisná olympiáda 

• Dětská recitace 

• Dopravní soutěž 

• Olympiáda v ruském jazyce  

• Olympiáda v českém jazyce  

• Olympiáda z biologie  

• Olympiáda z geologie  

• Matematický Klokan  

• Pythagoriáda 

• Olympiáda v německém jazyce 

• Turnovský kos 

• Soutěž OVOV a další sportovní soutěže v rámci města Turnov 

7.2.3 Nejúspěšnější žáci naší školy 

Lucie Braunová (9.A) – 1. místo OK olympiády v NJ, 7. místo KK Olympiády v NJ 

Barbora Braunová (9.A) – 2. místo OK olympiády v NJ, 4. místo KK Olympiády v NJ, 1. místo 

v OK olympiády v ČJ, 4. místo v KK olympiády v ČJ 

Marek Hlava (9.A) – 1. místo KK olympiády v RJ 

Kristýna Matoušová (9.A) – 3. místo KK olympiády v RJ 

Barbora Rajnochová (9.C) – 3. místo KK dějepisné olympiády 

Jan Drahoňovský (3.C) – 1. místo v OK Dětské recitace, 2. místo v KK Dětské recitace 

Antonie Fojtíková (2.A) – 2. místo v OK Dětské recitace, 1. místo v KK Dětské recitace 

Kateřina Trojanová (9.B) – 3. místo v OK olympiády v ČJ 
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Družstvo: Hrdličková Viktorie (8. B), Paříková Anna (7.C), Hobelantová Elis (7.A), Dolejšová 

Julie (7. A), Ježek Šimon (8. A), Lankisz Filip (7.A), Buriánek Patrik (7.B) Rubeš Benedikt 

(7.B) – 3. místo KK OVOV 

Patrik Buriánek (7.B) – 2. místo KK OVOV 

Benedikt Rubeš (7.B) – 3. místo KK OVOV 

Šimon Ježek (8.A) – 3. místo KK OVOV 

7.2.4 Celoškolní aktivity 

Po dvou letech jsme uspořádali tradiční Školní jarmark, a to 21. května 2022. Akce byla 

také zapojena do celoměstských oslav 750. výročí od založení Turnova. Vedle školní akademie 

v tělocvičně probíhaly prezentace robotiky, soutěž v knihovně, nejrůznější soutěže pro děti 

v areálu školy. 

 Mgr. Jana Kepková se svými žáky se také zapojila do tvorby knihy prací žáků 

turnovských škol Děti Turnovu, která byla vydána k výročí města. Slavnostní křest proběhl na 

Školním jarmarku. 

 Prezentace školy na veřejnosti 

Aktuální informace a fotografie z dění ve škole a pozvánky na akce pro veřejnost, které 

škola pořádá, jsou pravidelně zveřejňovány na nástěnkách ve škole a na webových stránkách 

školy www.zsturnov.cz, facebookovém, instagramovém a youtube profilu. O zajímavých 

akcích informujeme i městský web www.turnov.cz.  

Natočili jsme motivační video pro budoucí prvňáčky (budoucí třídní učitelky v něm také 

informovaly o dni otevřených dveří). 

Školní dramaťák během roku několikrát vystupoval na akcích města (např. Český ráj 

dětem) či v penzionu pro seniory. 

7.3.1 Prezentace školy v médiích 

Škola byla průběžně prezentována v těchto médiích:  

Naše Pojizeří 

Hlasy a ohlasy Turnovska 

Turnovsko 

Turnovsko v akci - tištěná verze i webový informační portál 

www.turnov.cz – portál města Turnov, facebookový profil města 

7.3.2 Prezentace školy na webu 

Škola má své vlastní stránky: http://www.zsturnov.cz. 

7.3.3 Dny otevřených dveří 

Pro budoucí šesťáky a jejich rodiče jsme připravili Den otevřených dveří 9. listopadu 2021 

a poté ještě 15. března 2022. Zájemci se seznámili s budoucími třídními učiteli, prohlédli si 

školu, vyzkoušeli naše roboty, které jsme postupně zapojovali do výuky. 

V únoru a na počátku března 2022 jsme pozvali předškoláky turnovských MŠ, aby si 

prohlédli naši školičku a vyzkoušeli netradiční dovednosti, za které byli odměněni. 

Pro budoucí prvňáčky a jejich rodiče jsme připravili tradiční akci Škola už je za dveřmi, 

která proběhla 15. a 16. března 2022 v prostorách školičky. Zájemci si společně s paní učitelkou 

prohlédli školu a vyzkoušeli dovednosti budoucího prvňáčka. 

Pro zapsané prvňáčky jsme v červnu uspořádali setkání s třídními učitelkami. 

S budoucími šesťáky se jejich třídní učitelé setkali také na začátku června. 

http://www.zsturnov.cz/
http://www.turnov.cz/
http://www.turnov.cz/
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7.3.4 Prezentace školy a školního vzdělávacího programu 

ŠVP naší školy je k dispozici na webovských stránkách školy a v tištěné podobě ve škole. 

 Z kalendáře školy 

Viz příloha č. 1. 

 

Distanční výuka probíhala pouze v případě, že třídě byla KHS nařízena karanténa. Období 

listopad až únor byl v tomto velmi náročný pro pedagogy, kteří museli střídat prezenční 

a distanční výuku. 

8 Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené 
Českou školní inspekcí a o dalších kontrolách 
 

Kontrola České školní inspekce proběhla ve dnech 18.-21. ledna 2022:  

Předmětem kontroly bylo dodržování vybraných ustanovení školského zákona a 

souvisejících prováděcích právních předpisů, které se vztahují k poskytování vzdělávání a 

školských služeb. 

Předmět inspekční činnosti - §174, odst. 2, písm b) a c) zákona č. 561/2004 Sb., o 

předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve 

znění pozdějších předpisů. 

Kladné hodnocení.  

V tomto období se škola potýkala s nejvyšší nemocností žáků (více než 200) a nemocností 

pedagogických zaměstnanců (více než 15), škola byla doslova ochromena touto situací kvůli 

epidemii covid-19. 

 Inspekční činnost České školní inspekce dne 2. 5. 2022: 

Předmětem inspekční činnosti – zjišťování a analyzování podmínek, průběhu a výsledků 

vzdělávání podle §174, odst. 2, písm. a) školského zákona. 

Kladné hodnocení. 

 

V květnu 2022 proběhlo testování ČŠI žáků 9. tříd v oblasti český jazyk a matematika. 

Další kontroly − viz 10 oddíl – Základní údaje o hospodaření školy za rok 2021 – část 4. 

Výsledky kontrol hospodaření a plnění nápravných opatření k zjištěným nedostatkům. 

 

9 O spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi 
zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů 
ve vzdělávání 
Škola úzce spolupracuje s odborovou organizací pracující na naší škole, zvláště pak na 

akcích týkajících se péče o zaměstnance.  

Dalšími partnery školy při plnění úkolů ve vzdělávání jsou především městská knihovna, 

muzeum, ICM, VC Turnov, Žlutá ponorka, Spolek rodáků Turnova a další. 

10 Vlastní hodnocení školy 
Vlastní hodnocení školy (VHŠ) proběhlo těmito formami: 

• Hospitační činnost vedení školy  
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• Pohovory se zaměstnanci vedením školy 

• Výsledky vzdělávání žáků dle ŠVP (viz kap. 5) 

• Úspěchy žáků (viz kap. 7.2.3.) 

• Výstupy od Spolku Žižkovka a další jednání s rodiči 

• Vybavení školy (viz kap. 1.3.3)   
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11 Základní údaje o hospodaření školy za rok 2021 
 

1. Hlavní činnost organizace 

2. Doplňková činnost organizace 

3. Výsledky inventarizace za rok 2021 

4. Výsledky kontrol hospodaření a plnění nápravných opatření k zjištěným nedostatkům 

5. Přílohy  

 

1. Hlavní činnost 

Příjmy  

          a) celkové příjmy                                                        50 302 230,94 

 b) ostatní příjmy: příspěvek KÚ (rozpočet)                        42 225 244,00 

  příspěvek MÚ 4 204 000,00 

                                        příspěvek  MÚ na odpisy                        2 144 000,00   

                                        zapojení rezervního fondu-dary                 320 686,25                                                                       

  služby, ostatní výnosy                               110 958,00 

   úroky                                                              2 925,93 

                                        příspěvek MÚ – na provoz hřiště                 28 000,00 

                                        příspěvek  MÚ – na kluziště,atl.stad.           25 200,00                           

                                        příspěvek – inkluze                                    150 000,00 

                                        projekt potrav.pomoc dětem                          3 704,40 

                                        projekt EDUCA, primární prevence            17 600,00 

                                        projekt pomocné ruce                                  30 668,00     

                                        EU peníze školám                                  1  001 497,36 

Výdaje  

 

 neinvestiční výdaje celkem                                                  50 097 759,94 

 KÚ náklady na platy pracovníků                                  30 044 476,00 

 KÚ ostatní osobní náklady                                                176 898,00 

 KÚ zákonné odvody zdrav. a soc. pojištění                 10 143 269,00 

 KÚ FKSP                                                                    604 842,00 

 KÚ učebnice a učební pomůcky      495 943,44 

 KÚ ostatní ONIV                                                              759 815,56 

          ÚP        projekty – pomocné ruce                                              30 668,00 

          KÚ       projekt EDUCA, prim.prevence                                   17 600,00 

          MÚ ostatní provozní náklady  6 819 046,18 

          EU        peníze školám                                                          1 001 497,36 

                       potravinová pomoc                                                         3 704,40           

                   

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Hospodářský výsledek v hlavní činnosti :  

 celkem   204 471,00 

 

2. Doplňková činnost 

Příjmy  

 pronájem sportovního areálu 123 760,00          

Výdaje                                       58 122,00 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Hospodářský výsledek v doplňkové činnosti: 

 celkem                                65 638,00 
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3. Výsledky inventarizace 

Inventarizace fyzická ( ke dni 30. 11. 2021) a dokladová byla provedena ke dni 31. 12. 2021. 

Zjištěné fyzické stavy majetku a závazků souhlasí se stavem v účetnictví.  

 

4. Výsledky kontrol hospodaření  

Za rok 2021 byla v organizaci provedena kontrola 

- dne 21.6.2021 Veřejnosprávní kontrola – zaměřená na hospodaření příspěvkové organizace 

se svěřeným majetkem a poskytnutými finančními prostředky. 

Nebyly shledány nedostatky. 

- dne 11.6.2021 Česká školní inspekce – získávání a analyzování informací 

- dne 15.11.2021 Kontrola plateb pojistného na veřejné zdravotní pojištění a dodržování 

ostatních povinností plátce pojistného. 

Drobné nedostatky odstraněny. 

 

5. Přílohy  

 

Tabulka č. 1: Údaje o finančním vypořádání dotací poskytnutých MŠMT transferem v roce 

2021 

 

neinvestiční výdaje 

poskytnuto 

k 31.12.2021 

použito 

k 31.12.2021 

vratka dotace 

přísp. z MŠMT celkem 42 312 511,00 42 225 244,00 87 267,00 

z toho na platy 30 108 737,00 30 044 476,00 64 261,00 

           na OPPP 176 898,00 176 898,00  

              na odvody + FKSP+ONIV 12 026 876,00 12 003 870,00 23 006,00 

 

Tabulka č. 2: Finanční vypořádání ostatních vztahů (příspěvek od zřizovatele na provoz) 

 

Rozpis neinvestičních nákladů v hlavní činnosti za rok 2021 ( I - XII ) 

 

číslo účtu název účtu Kč 

501 300 Spotřeba materiálu  264 985,32 

501 310 Spotřeba materiálu – ŠJ 7 914,61 

501 330 Spotřeba materiálu - kanc. potřeby 32 068,81 

501 340,390 Spotřeba materiálu - na opravu,+šk.aut. 33 944,40 

501 350,380 Spotřeba materiálu - čist. a úklid. prostředky,myčka 50 157,07 

501 360 Spotřeba materiálu – léky 6 566,40 

501 370 Spotřeba materiálu – mater.pro výuku žáků 8 131,90 

501 400 Spotřeba materiálu - noviny, publikace 20 796,00 

501 550 Spotřeba materiálu - pohonné hmoty 11 265,00 

501 600,610 Spotřeba materiálu - ochr. os. prac. pomůcky 9 888,00 

502 300 Spotřeba energie – elektrické 759 149,00 

502 500 Spotřeba energie - tepla a TUV 709 210,96 

503 300 Spotřeba ostatních nesklad. dodávek – voda  343 281,00 

511 300 Opravy a udržování 228 313,99 

512 300 Cestovné 128,00 

513 300 Náklady na reprezentaci 218,00 

518 300 Ostatní služby - poštovní známky, poštovné 6 545,50 

518 330,40,50 Ostatní služby - telekom. popl. 33 482,69 
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518 360 Ostatní služby - připojení k Internetu 85 668,00 

518 450 Ostatní služby - odvoz domovního odpadu 66 807,26 

518 460 Ostatní služby – doprava 6 413,00 

518 500 Ostatní služby - účast. popl., kurzovné 12 696,00 

518 600 Ostatní služby - pronájem bazén, stadión,kluziště 33 074,00 

518 700 Ostatní služby nevýr. pov. - věcná režie, stravné 612 867,34 

518 710  Ostatní služby – popl.bance 7 908,00 

518 720-750 Ostatní služby nevýr. pov.  350 826,81 

531 300 Daň silniční, jiné daně a popl. 3 675,00 

549 400-440 Jiné ostatní náklady - pojišť. majetku,odpovědnosti 69 213,00 

551 310 Odpisy svěřeného majetku- budovy  2 143 860,00 

558 500 DDHM – nad 1 000,- Kč 270 646,14 

Celkem 6 189 701,20 

521 730,740           Mzdové náklady – ost.zdroje-hřiště,inkluze 171 098,00 

524 720,527600      Zák.soc.poj.- ke mzdám – hřiště 7 553 ,00 

501 470 Spotřeba materiálu - ŠD 88 705,73 

501410,558,518 čerpání daru,použití RF 336 788,25 

518 600 stadion,kluziště,příspěvek 25 200,00 

Celkem včetně ŠD  6 819 046,18 

 

Tabulka č. 3: přehled o hospodářském výsledku 

 

Hospodářský výsledek za rok 2021 ve schvalovacím řízení k 31.12.2021 

 

 Kč 

z hlavní činnosti 204 471,00 

z vedlejší hospodářské činnosti 65 638,00 

celkem 270 109,00 

 

Tabulka č.4: Stav peněžních fondů a finančních prostředků na běžných účtech k příslušným 

peněžním fondům 

 

Finanční a peněžní fondy k 31.12.2021 

 

 Kč 

fond odměn 254 056,15 

fond kulturních a sociálních potřeb 1 252 384,76 

fond rezervní 868 046,28 

fond reprodukce majetku 18 996,00 

celkem 2 393 343,19 

 

Tabulka č.5: Přehled výnosů a nákladů příspěvkové organizace v roce 2021 

 

přehled výnosů 

 

č. úč. název ukazatele hlavní činnost (Kč) hosp. činnost (Kč) 

602 školné ŠD 132 603,00  

603 výnosy z pronájmu  123 760,00 

662 úroky 2 925,93 0,00 
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648 zúčtování fondů  16 102,00 0,00 

649 jiné ostatní výnosy 320 686,25 0,00 

672 

provozní dotace, EU peníze 

školám 49 829 913,76 0,00 

celkem 50 302 230,94 123 760,00 

 

přehled nákladů 

 

č. úč. název ukazatele hlavní činnost (Kč) hosp. činnost (Kč) 

501 spotřeba materiálu 1 430 528,93 900,00 

502 spotřeba energie 1 468 359,96 55 412,00 

503 sp. ost. neskladovatelných dodávek 343 281,00 1 810,00 

511 opravy a udržování 228 313,99 0,00 

512 cestovné 20 621,00 0,00 

513 náklady na reprezentaci 218,00 0,00 

518 ostatní služby 1 556 386,16 0,00 

521 mzdové náklady+náhrady mezd 31 152 332,00 0,00 

524 zák.soc.pojištění 10 158 032,00 0,00 

527 zák. soc. náklady 605 716,00 0,00 

525 Ost.soc.náklady  126 145,00 0,00 

531 daň silniční 3 675,00 0,00 

549 jiné ost. náklady 69 213,00 0,00 

551 odpisy svěř.m. a DHM  2 143 860,00 0,00 

558 DDHM, DDNM 791 077,90  

celkem 50 094 759,94 58 122,00 

 

Tabulka č. 6: Stav pohledávek a závazků po lhůtě splatnosti k 31.12.2021 

druh inventarizace  dokladová 

provedena k 31.12.2021 

321 100 dodavatelé: 

 

č. dodavatel - věřitel č. dokladu splatnost celkem Kč 

1 TOREX security. s.r.o. 3432 7.1.2022 726,00 

2 Městská sportovní 3434 15.1.2022 4 500,00 

3 Bakaláři s.r.o. 3433 9.1.2022 1 950,00 

4 PAMICO Czech Kacanovy 3439 15.1.2022 9 141,00 

5 Městská sportovní 3438 14.1.2022 14 969,00 

6 INO Office s.r.o. 3435 15.1.2022 

 

1 161,60 

7 INPUBLIC s.r.o. 3436 14.1.2022 35 000,00  

 

00 ,00 
8 MARSSON s.r.o. 3437 14.1.2022 59 107,00 

9  AV Media  3441 10.1.2022 75 692,76 

10 Sportisimo 3442 15.1.2022 1 287,00 

11 MARSSON s.r.o. 3440 15.1.2022 29 180,00 

12

2 

Vodatop s.r.o. 3443 15.1.2022 899,00 

13 T – MOBILE Praha 3445 15.1.2022 542,65 
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14 T – MOBILE Praha 3446 15.1.2022 525,01 

15 Centropol a.s. 3450   8.01.2022 31 684,00 

16 ANAG spol.s.r.o. 3444 14.01.2022 1 044,00 

17 KANTOR sport. 3447 14.01.2022 3 630,13 

18 INO interpap 3448 14.01.2022 11 200,00 

19 AB PLUS CZ s.r.o. 3451 14.01.2022 6 530,37 

20 AB PLUS CZ s.r.o. 3452 14.01.2022 5 980,30 

21 ELEKTRODRUŽSTVO 3453 14.01.2022 11 024,00 

22 GEOM AH s.r.o. 3449 14.01.2022 28 976,00 

celkem 350 690,96 

  

Krátkodobé závazky 

321 100 dodavatelé                                                                              350 690,96 

324 310 přijaté zálohy – stravné                                                          433 309,40 

331 000 ost. záv. vůči zaměstnancům - spoření            2 777 163,00 

336 200 závazky ze soc. zabez.zaměstnanec   219 513,00 

336 210 závazky ze soc.zabez.zaměstnavatel                                      853 112,00        

337 100 závazky ze zdrav. pojištění-zaměstnanec                               155 554,00 

337 110 závazky ze zdrav.pojištění-zaměstnavatel                              310 025,00 

342 110 ostatní přímé daně - ze mzdy zálohov,srážková                     354 218,00 

342 400 členský přísp.zam.ČMOS                                                              377,00      

378 110 Jiné závazky – zák.poj.odp.org.                                                 45 641,00 

374 120 krátkodobé přijaté zálohy- projekty EU  šablony                 1 172 052,61 

374 130 krátkodobé přijaté zálohy- projekty EU  potr.pomoc                33 832,05 

374 150 krátkodobé přijaté zálohy – ŠD na 2022                                     7 219,00 

Celkem                6 712 707,02 

 

Přechodné účty pasivní 

389 00 dohadné účty pasivní                                                            1 158 135,31 

celkem                                                                            1 158 135,31 

Pozn.: Rozpisy mezd, popř. mzdové listy jsou k případné kontrole 

a nahlédnutí v kanceláři školy.   

 

druh inventarizace  dokladová 

provedena k 31.12.2021 

311 100 odběratelé: 

 

č. dodavatel - věřitel č. dokladu splatnost celkem Kč 

1 Mírová p.Kozákovem 8032 14.1.2022 1 350,00 

2 TJ Turnov 8031 14.1.2022 23 400,00 

3 FK Sedmihorky 8030 14.1.2022 6 975,00 

4 Nemocnice Turnov 8028 14.1.2022 1 800,00 

5 p.Dědek , Turnov 8027 14.1.2022 2 700,00 

6 p.Černík, Radvanovice 8029 14.1.2022 4 050,00 

celkem 40 275,00 
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311 100 odběratelé: 

 

Pohledávky  Kč 

311 100 odběratelé                                                                                 40 275,00 

314 300 poskytnuté provozní zálohy  - el.energie                               145 800,00 

314 400 poskytnuté provozní zálohy – voda                                         22 950,00                                                

314 500 poskytnuté provozní zálohy – teplo                                       304 000,00 

348 180 příspěvek – pomocné ruce                                                         7 667,00  

celkem                                                                                520 692,00   

 

Tabulka č. 7: Přehled inventarizacemi ověřených skutečných stavů majetku svěřeného do 

správy příspěvkové organizace ke dni 31.12.2021   

   

 dle účetní evidence (Kč) dle inventury (Kč) 

 

      dle účetní evidence (Kč) dle inventury (Kč) 

 

   

účtová třída 0 - dlouhodobý majetek  

01 - dlouhodobý nehmotný majetek  

018 000 DDNM                  1 065 671,28 1 065 671,28 

 

02 - dlouhodobý hmotný majetek odpisovaný 

 

021 200 stavby – svěř.do užívání                                  105 861 802,00         105 861 802,00 

022 000 samostatné mov. věci a soub.mov. věcí                 656 981,00                656 981,00 

028 000  DDHM                                          13 443 322,82            13 443 322,82 

 

03 - dlouhodobý hmotný majetek neodepisovaný 

031 400 pozemky                                                                 794 045,00                 794 045,00 

032 000 umělecká díla a předměty      88 700,00 88 700,00 

 

902 300  evidence majetek do (1 000,- OE)                     1 377 203,08                1 377 203,08   

 

   

Turnov dne 28. 1. 2022 

 

 

             Mgr. Ivo Filip, ředitel školy 

Zpracoval: Bulvová A.  
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12 Seznam zkratek 

AP - asistent pedagoga 

ČŠI - Česká školní inspekce 

DDHM - drobný a dlouhodobý hmotný majetek 

DDNM - drobný a dlouhodobý nehmotný majetek 

DHM - drobný hmotný majetek 

FKSP - fond kulturních a sociálních potřeb 

FÚ - Finanční úřad 

HČ - hlavní činnost 

ICT - Informační a komunikační technologie 

IROP - Integrovaný regionální operační program 

KÚ - krajský úřad 

LMR - lehká mentální retardace 

NPO - národní plán obnovy 

MMR ČR - Ministerstvo pro místní rozvoj České republiky 

MŠMT - Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 

MÚ - městský úřad 

OE - operativní evidence 

OHS Turnov - Obchodní, hotelová a střední škola Turnov, resp. Obchodní akademie, 

Hotelová škola a Střední odborná škola, Turnov, Zborovská 519, příspěvková organizace 

ONIV - ostatní neinvestiční výdaje 

OPPP - ostatní platby za provedenou práci 

OPS - obecně prospěšná společnost 

OVOV - Odznak všestrannosti olympijských vítězů 

PPP - pedagogicko psychologická poradna 

PRV - Program rozvoje venkova 

roč. - ročník 

RVP ZV - Rámcový vzdělávací program pro základní vzdělávání 

SPC - speciální pedagogické centrum 

SŠ - střední škola 

SOŠ - střední odborná škola 

SVČDM - Středisko pro volný čas dětí a mládeže 

SW - software 

ŠD - školní družina 

ŠJ - školní jídelna 

ŠK - školní klub 

ŠVP - školní vzdělávací program 

TU - třídní učitel/ka 

TUV - teplá užitková voda 

UPV - učebna přírodních věd 

TV - tělesná výchova 

VC Turnov - Vzdělávací centrum Turnov 

VCT - Vzdělávací centrum Turnov 

VOŠ - vyšší odborná škola 

ZUŠ - základní umělecká škola
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13 Přílohy 

Přehled akcí ve školním roce 2021/22 

1. září 2021 - Slavnostní zahájení školního roku, testování žáků na Covid-19 

2. září 2021 – Třídnické hodiny, školení asistentek pedagoga 

3. září 2021 - Výuka dle rozvrhu bez volitelných předmětů 

6. září 2021 - Výuka dle rozvrhu, testování žáků, dopravní hřiště 5.A 

7. září 2021 - Dopravní hřiště 5.B, projektové dny v ŠD, třídní schůzky 1., 3., 6. r. 

8. září 2021 – Třídní schůzky 2., 4., 9. r. 

9. září 2021 - Testování 1.-9.r., projektové dny v ŠD, třídní schůzky 5., 7., 8.r. 

10. září 2021 – zahájeno plavání 5. r. 

14. září 2021 - Seznamovací kurz 6.B, Olympijský běh 1. st. na stadionu, Volba povolání p. 

Jetelová 9. r., Školení MAP - 3D tiskárna 

16. září 2021 - Putování po památkách 4. r. 

17. září 2021 - Preventivní program 6.B 

20. září 2021 - Seznamovací kurz 6.C, Preventivní program 6.A 

21. září 2021 - Seznamovací kurz 6.A, Preventivní program 6.C 

24. září 2021 - Dopravní hřiště 4.A 

27. září 2021 - Ředitelské volno 

28. září 2021 - Státní svátek 

29. září 2021 - Dopravní hřiště 4.B 

30. září 2021 - Dopravní hřiště 4.C 

1.-3. říjen 2021 - Sběr papíru a jeho odvoz 

7. říjen 2021 - DVPP výchovných poradců 

7. října 2021 – Exkurze Educa v Liberci - 9. r. 

12. a 19. října 2021 - Školení k ŠVP s p. Bártou 

27. a 29. říjen 2021 - Podzimní prázdniny, DVPP 1. st. - Podpůrná opatření prakticky, DVPP 

2. st. - projekt Domluvíme se 

28. říjen 2021 - Státní svátek 

2. listopad 2021 – Pythagoriáda, třídní schůzky 1.r. 

3. listopad 2021 - Safari v městském divadle - 6.-7.r. 

4. listopad 2021 - Školení metodiků prevence MAV 

9. listopadu 2021 - Den otevřených dveří pro bud. 6. r.  

10. a 18. listopad 2021 - Exkurze Drážďany - výběr 7.-9. r.  

15. listopadu 2021 - Projektový den Domluvíme se spolu 

16. listopadu 2021 - Pedagogická rada  

17. listopad 2021 - Státní svátek 

22.-25. listopadu 2021 – Konzultace pro rodiče 

Prosinec – Vánoční dílny v MČR pro 1. st. 

3. prosince 2021 – Mikulášská nadílka pro 1.-3. r. 

2. prosincový týden – Mikulášské odpoledne v ŠD 

21. prosinec 2021 - Ředitelské volno 

Od 23. prosince 2021 - Vánoční prázdniny 

3. leden 2022 – pokračovalo testování žáků a zaměstnanců 

18.-21. ledna 2022 - Kontrola ČŠI Liberec 

18. ledna 2022 - Geologická olympiáda škol. kolo 

24. ledna 2022 - Biologická olympiáda škol. kolo 

25. ledna 2022 - Olympiáda z dějepisu škol. kolo, pololetní pedagogická rada online 

Od 31. ledna 2022 - Zimní pobyt na horách 8. r.  

31. ledna 2022 - Pasování prvňáčků měst. knihovně, vysvědčení 
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4. února 2022 - Pololetní prázdniny 

7. února 2022 - Poslední testování žáků a zaměstnanců 

8. únor 2022 - Olympiáda z RJ škol. kolo 

Od 14. února 2022 - Jarní prázdniny 

23. únor 2022 - Týden mateřského jazyka 

3. březen 2022 - Okr. kolo olympiády z NJ 

Únor-březen – návštěvy turnovských MŠ na školičce 

Od 7. března 2022 - Zimní pobyt na horách 7. r., maškarní karnevaly v ŠD 

14. březen 2022 - Zrušena povinnost nosit roušky ve škole, olympiáda z RJ Liberec 

15. března 2022 - Den otevřených dveří pro budoucí šesťáky 

15.-16. března 2022 - Zápis nanečisto pro budoucí prvňáčky 

18. března 2022 - Klokan 

22. března 2022 - Okr. kolo dějepisné olympiády, DVPP I. Goddefroy - 1.st. 

24. březen 2022 - Okr. kolo v recitaci Semily, přijímačky nanečisto 9. r. 

Březen-duben – DVPP k nové informatice 1. i 2. st. 

28. březen 2022 - Ocenění pedagogů ke Dni učitelů – oceněna Mgr. Helena Podzimková, Den 

učitelů 

29. březen 2022 - Okr. kolo ČJ olympiády 

1. duben 2022 - Noc s Andersenem - aktivity ve městě i ve škole 

4. duben 2022 - Krajské kolo geologické olympiády 

5. duben 2022 - Okr. kolo vypravěčů, slavnostní zápis do 1. tříd 

6. duben 2022 - Florbal st. žáci 

7. duben 2022 - Turnovský kos, Florbal ml. žáci a st. dívky 

8. duben 2022 - Soutěž OVOV 

11. duben 2022 - Okresní kolo biologické olympiády 

12.-13. dubna 2022 – Přijímací řízení 9. r. 

12. duben 2022 – Velikonoční dílničky 1.-2. r., Školení - Jak pracovat se žáky s OMJ  

13. duben 2022 - Florbal 4.-5. r. 

14. duben 2022 - Velikonoční prázdniny, 2. stupeň - práce na ŠVP, ŠD výlet 

19. duben 2022 - Krajské kolo olympiády v NJ, pedagogická rada 

19.-20. dubna 2022 - Přijímačky 5. r. 

22. duben 2022 - Biologická olympiáda okr. Kolo, divadlo 1. a 2. r. - Rákosníček 

23. duben 2022 - Krajské kolo recitace  

25.-28. dubna 2022 – konzultace pro rodiče 

27. duben 2022 - Čarodějnice 1. st., Běh čarodějnic ŠD 

28. duben 2022 - Sportovní den pro 4. r.  

30. duben 2022 - Český ráj dětem – dramaťák 

2.-4. května 2022 – Sběr papíru 

3. květen 2022 - Fotbalový turnaj 1. st. 

5. květen 2022 - Florbal 1. st. 

6. květen 2022 - Krajské kolo OVOV 

9. květen 2022 - Dopravní hřiště 4.A 

10. květen 2022 - Exkurze Osvětim 9.r. , Pohár rozhlasu 2. st., dopravní hřiště 4.B 

11. květen 2022 - Dopravní hřiště 4.C, Projektový den - žáci z exkurze Osvětim 

12. květen 2022 - 1. st. Trojboj  

Od 16. května 2022 - Projektové den s p. Babkou 

Po 16.05.2022 8:00 – 9:30 

19. květen 2022 - Dopravní soutěž 

21. květen 2022 - Školní jarmark a oslavy Turnova 

Od 23. květen 2022 – Testování žáků 9. r. od ČŠI – český jazyk a matematika 
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25. květen 2022 - Exkurze Praha 7.A  

27. květen 2022 - Trojboj 1. st., exkurze Praha PS - 8.B 

Od 30. května 2022 - Sportovní kurz 9. r., Literárně-historický kurz 8.A 

31. květen 2022 - Den dětí ŠD 

Červen – jednodenní exkurze jednotlivých tříd 

1. červen 2022 - Den dětí 1. st. 

Od 6. června 2022 – Týdenní výjezd 5. r., Literárně-historický kurz 8.C  

8. červen 2022 - zápis ukrajinských dětí 

Od 13. června 2022 – Týdenní výjezd 4. AB, Literárně-historický kurz 8.B  

4. červen 2022 10:00 - Setkání rodičů s tř. uč. 6. r., Setkání rodičů s tř. uč. 1. r. 

17. červen - Turnaj miniházená 1. st.  

Od 20. června 2022 – Týdenní výjezd 3. r. 

21. červen 2022 - Projektový den na SZŠ Turnov 6.A 

23. červen 2022 - Závěrečná pedagogická rada 

24. červen 2022 - Sportovní den na koupališti 1. st.  

27. červen 2022 - T-Mobile Olympijský běh 1. st. 

28. červen 2022 - Sportovní den na koupališti 2. st., Den čtenářů na Valdštejně 1.r. 

29. červen 2022 - Den třídního učitele 

30. červen 2022 – Vysvědčení, ocenění nejlepších žáků z 9. r. - turnovští rodáci, Jedničková 

burza pro 1. st. v knihovně 


